

НОВЫЙ ГОД - ВРЕМЯ ПОДАРКОВ, И НАШИМ ПРИОРИТЕТОМ ЯВЛЯЮТСЯ ДЕТИ ИЗ НЕБЛАГОПОЛУЧНЫХ СЕМЕЙ

Дети из неблагополучных семей в Валандово получили новогодние подарки от компании Сардич МЦ. Представители Красного Креста в Валандово были благодарны за оказанную поддержку и заявили, что Сардич МЦ - первая компания, которая побеспокоилась о детях на кануне Нового года.

“Большая благодарность компании Сардич МЦ, которая выразила желание вручить новогодние подарки детям.

Должен сказать, что это первый раз, когда компания решила поздравить детей из семей с социально-экономическими проблемами в Общине Валандово в честь Нового года.

От нашего имени и от имени детей благодарим Сардич МЦ за проявленное доверие.

Надеюсь, что сотрудничество между Красным Крестом и Сардич МЦ продолжится и в дальнейшем”, заявил Александар Димов, секретарь общинной организации Красный Крест - Валандово.

Новогодние праздники - время радости и подарков. Именно поэтому данный период времени мы посвятили дарению и пожертвованиям, но на этом мы не останавливаемся.

Как общественно-ответственная компания, каждый день мы работаем, чтобы обеспечить лучшую жизнь для всех.



ЛУЧШЕЕ ОБЩЕСТВО ДЛЯ ВСЕХ С НАШИМ ПЛАНОМ ПО ВОВЛЕЧЕНИЮ НЕБЛАГОПОЛУЧНЫХ СЕМЕЙ

Трудоустройство людей из семей с социально-экономическими проблемами, обеспечение их доквалификации, что подразумевает собой курсы, обучения и практику, которые обеспечит компания Сардич МЦ - это наш следующий шаг на пути создания лучшего общества для всех.

Компания уже разработала план по вовлечению данных лиц в регионе.

Как общественно-ответственная компания, Сардич МЦ уже долгое время функционирует на территории Общины Валандово через свой филиал в селе Пирава.

Так и продолжим в дальнейшем.

